记者走基层

大蒜种植面积减少,蒜薹价格水涨船高

蒜薹价格比去年高了近3倍

本报记者 李德领 通讯员 于得水

进入5月份,蒜薹进入收获期,成武县大田集镇的村民也开始忙起来了。作为菏泽最大的大蒜生产基地,从5月1日开始,大田集镇7万亩大蒜进入蒜薹集中收获期,与去年蒜薹"不受待见"相比,今年不少蒜农收蒜薹时,脸上始终挂着笑容。"今年蒜薹价格最高卖到2.1元/斤,单价每斤比去年足足高了近3倍。""今年蒜薹质量好,颜色好,糖分高。"

蒜农:

价格高,收蒜薹累也高兴

进入5月份后,在大田集镇 公路两侧,一块块绿油油的蒜 田里,随处可见蒜农们抽蒜薹 的忙碌身影。

"今年蒜薹亩产600斤,从5月3日开始收蒜薹,最高价格能卖到2元/斤,随着蒜薹的大量上市,一般也能卖到1.8元/斤。"大田集镇的李西领今年种植了70亩大蒜,淡起自家蒜薹的收成,他高兴得合不拢嘴。"蒜薹价格比去年高了近3倍。"李西领说,去年蒜薹卖到0.7元/斤,蒜薹不收就影响大蒜的生长,雇人收蒜薹甚至还不够人工钱。

王洪伟今年种了20多亩大蒜,从5月6日开始收蒜薹,"最



高价格能卖到2.1元/斤,每亩 能卖1200元左右,虽然收蒜薹 时比较累,但累也高兴。"

"今年蒜薹质量特别好,颜色好,糖分多。"大田集镇的李传思说,从5月1日开始便在大田集镇的交易市场收购蒜薹,"最高的时候价格能到2元/斤,收购后先存放冷库,之后再销往全国各地。"

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 走访菏泽各大商超了解到,蒜 薹的价格一般在在1.8元/斤-2.4元/斤,而从相关部门了解 到,目前,蒜薹市场价格在1.7 元/斤。

原因:

种植面积少价格上去了

2018年,由于大蒜种植面积过大,蒜薹出现了滞销的行

情,不少蒜薹在地里无人问津, 甚至不少蒜农打出了"免费收 蒜薹,还管饭"的"口号"。

"近几年全国大蒜面积无序扩种,蒜薹价格一直忽高忽低,尤其是去年蒜薹出现今年大蒜种植面积减少,这也导致今年大蒜种植面积减少,这也是今年蒜薹一上市就能达到2.1元/斤的主要原因之一,再者就是倒春寒天气原因,使今年贵藁减产。"齐鲁晚报·齐鲁衷志。

据大田集镇镇长侯国光介绍,每年蒜薹收获期,为方便蒜农交易,他们专门划出3个蒜薹交易市场,还成立了由公安、交通、交警、工商、税务等部门组成的联合执法大队,为收购商保驾护航,严历打击强买强卖的欺行霸市的行为。

菏泽市第二人民医院 举行"5·12"护士节庆祝活动



菏泽市第二人民医院举行"5·12"护士节庆祝活动现场。

菏泽市第二人民医院党 委书记、院长郑连荣代表院 党委向默默无闻、无私奉献 的全体护理人员表示崇高的 敬意和节日的问候。她说,今 年医院的各项任务更为繁 重,门诊医技楼即将开工建 设,肿瘤科即将开科,直线加 速器将安装,二甲复审在即, 需要医院每个人全力以赴。 因此,她要求,护理人员要提 高自身业务能力,不断加强 业务学习,提高自身能力水 平,为患者提供全新的护理 服务;规范护理操作和日常 行为,全面提高护理队伍的 整体形象;要在二甲复审过 程中,保持原有的工作热情, 静下心来,俯下身子,高标准、 严要求完成各项工作任务。

菏泽市中医医院举办

"5·12"国际护士节联欢会

本报讯(记者 周千清)

为隆重纪念第108个"5·12"国际护士节,弘扬南丁格尔精神,5月10日下午,菏泽市中医医院举办"5·12"国际护士节"生命因你而精彩"联欢会,菏泽市中医医院院长郝敬忠出席此次活动,并向护士们致以节日祝福。

"一袭飘然白衣,是一颗纯洁的心灵;一顶别致的燕帽,是一项守护生命的重任。"5月10日,在菏泽市中医医院国际护士节联欢会上,中医医院院长郝敬忠首先向护士们致以节日祝福。

随后,两位在护理岗位上勤勤恳恳工作的老护士长带领"十佳暖心护士"及科护士长,重宣南丁格尔誓言。正是这些新时期的"南丁格尔"将活跃在各个临床科室,在各自护理岗位上奉献着自己的知识和青寿

南丁格尔说:护士必须要有同情心和一双愿意工作的 手。青年人是时代的希望,是朝 气蓬勃的象征,医院护理行业

遗

失声

明



国际护士节联欢会颁奖现场。

的发展更离不开无怨无悔、辛勤奋斗在临床一线的护士们。 联欢会便由年轻护士门带来的 "我们都是追梦人"舞蹈节目拉 开帷幕。他们用热情奔放的舞步,展现了护士活力四射、风采 动人的另一面,也开启了联欢 会的欢乐之旅。

联欢会上还有小品,歌曲、 戏曲、舞蹈等节目。丰富多彩的 联欢会节目,充分展示了菏泽 市中医医院全体护理人员的风采,作为关注健康和爱的使者,大家通过不同的表演,表达了做好生命的守护者和对美好未来的热切期盼。

节目最后,与会人员再次对每一位辛勤工作的医务人员,表达最崇高的敬意,是他们,用一个浅笑,一声问好,一次鼓舞,一个鞠躬,一声道别,架起护患沟通的桥梁。

省内外知名专家来菏传经送宝 菏泽市康复新进展学术会议召开

治进展》讲座、山东省中医医院康复医学科娄天伟硕早期下技术在偏瘫早期下及后期下肢功能训练,河究的临床实践(实操演示)、河究的临祥和康复产业技术研究的能解院长进行了上肢操演

★郓城县晨宇托盘包装加工厂于2019年5月10 日之前刻制的行政公章丢失,声明作废。

- ★山东麦邦机械设备有限公司编号为 371725MA3MYHBA8的行政公章丢失,声明作废。
- ★郓城县乾圣汽车销售有限公司编号为3717250020885的行政公章、编号为3717250020886的财务专用章、编号为3717250020888的法人章全部丢失,声明作废。
- ★ 郓 城 舜 航 玻 璃 制 品 有 限 公 司 编 号 为 3717250007435行政公章编号为3717250007436的财务 专用章及编号为3717250007437的法人代表章丢失,声明作废。
- ★赵法尧(父亲:赵洪卫,母亲:张美荣),男,出生 医学证明丢失,编号:J370343516,特此声明。
- ★董欣如(父亲:董超,母亲:王海景),女,出生医学证明丢失,编号:O370665251,特此声明。
- ★孟奕彤(父亲:孟令刚,母亲:王凤娇), 女,出生医学证明丢失,编号:O370749423,特
- ★巨野大地物流有限公司鲁RN0890营运证(营运证号:371724707379)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县富达野生蝎养殖有限公司的税务 登记正副本不慎丢失,声明作废。